Datos 1 a:=0.10 Np =750 L=5 o g 12000
bl:—6~a hll—a b2:=a h2:=3~a b3:=3~a h3:=a ZA::2.15'a

h::hl+h2+h3 hA::h—ZA ZA:0215

x es la altura de alma efectiva, medida desde su unién con la cabeza superior
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N3(X)::%'G(X)'b 2'X N(X) ::NI(X)+N2(X)+N3(X)

NG - N, > 200 39004 0000 2

P(1+x) (.1+x)

La ecuacion N(x)-Np es:

(10.x— 13.4 200.2)

30.-
(1.4 10..x)
X.= i 2
Y Given N(x) = N ;=0
X. €s la x de contacto
X ¢ = find(x) X, =0281
Sélo valido si hy-x; >0 h,-x.=0.019
Comprobacion
( -
N\xc> = 750

Calculo del valor de M (en el punto A)
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M = 149.119 Fmix =——  Fmax= 11929
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